

澤村受小說本《同居日和》

—準備號—

克里澤部分試閱

……「克里斯學長！今天的炒飯合胃口嗎？」

「啊啊，還不錯…」克里斯放下手中的湯匙，「不過，如果鹽巴再弄均勻一點，應該會更好。」

「鹽巴？」澤村聞言，再吃了一口，「嗚哇！好鹹！剛剛試吃的時候明明味道還可以的…」

「沒有弄均勻的話，就會像現在這樣。不過，」克里斯鼓勵地說，「跟剛下廚的時候相比，真的進步非常多，你很努力啊，澤村。」

「謝謝學長！不才澤村被稱讚了！」澤村露出傻笑，「除了棒球以外難得聽見克里斯學長這樣對我說，總覺得好開心喔，嘿嘿……」

「…澤村，」

「是！什麼事情？」

看著眼前人雙眼發亮，表情認真地等待自己接下來的句子，克里斯猶豫半晌，終於開口。

「你要不要，從現在開始試著去掉『學長』，改叫我的名字？……榮…榮純。」

說到最後兩個字的時候，不只克里斯，連聽的人也都咻地燒紅了整張臉。

而澤村更在那瞬間停止了全身動作，正要送入口中的炒飯就這樣散落在桌上。

「……克、克里…」

要不是現在餐桌上只有他們兩人，那聲音微弱的差點讓克里斯以為是其他人發出的。……

澤村受小說本《同居日和》

—準備號—

御澤篇部分試閱

將喝得酩酊大醉的澤村扛回家著實花了御幸一番力氣，尤其是當倚在他肩上的那個人不停地喃喃：「為什麼那個討厭的眼鏡會那麼受歡迎呢…女孩子根本不知道那傢伙平常嘴巴超壞，而且還…（以下略）」更是讓他哭笑不得。

「你口中的這個討厭鬼，現在正在照顧你啊，親愛的澤村君。」

替澤村更衣完後拖到床上，中途還因為對方胡亂揮動手腳被攻擊到的御幸覺得格外疲憊。

剛結束今天賽後的會議，在開車回家的路上就接到了小湊的電話，果不其然又是澤村跑到他家訴苦。這次甚至還不知道從哪裡學的，居然猛灌啤酒說要忘記一切的煩惱。但這個笨蛋的煩惱能維持幾天讓御幸實在是很質疑。

不過，御幸並非不知道，澤村心中在想什麼。

雖然他一開始認為，澤村不會因為那些無聊的八卦雜誌報導就相信他真的腳踏兩條船，但最近御幸的知名度跟曝光率急速上升，這些類似的花邊新聞也越來越多，而御幸也不會因為報導就跳出來一個一個澄清，那樣只會越描越黑。

澤村雖然相信御幸，但他的內心已經產生了自卑與不安。

因為，身為男性的自己，絕對比不過那些美麗溫柔的女性……

澤村受小說本《同居日和》

—準備號—

降澤篇部分試閱

.....「等、等等啦降谷！你在做什、啊、」一關上門，降谷就迫不及待的從身後將澤村抱住，開始啃咬他的耳根和頸項，「快，呃、住手，我很、髒...」但對方恍若未聞，手甚至已經從澤村的衣服下擺伸進去摸索。

澤村跟降谷今天才剛結束這個球季的最後一場比賽，接下來會有一段時間可以休息，因此好不容易解禁的降谷想趕快碰觸澤村（基本上在球季中或是接下來要去遠征的日子，澤村是絕對不准降谷做出親吻以上的舉動，也就等於禁慾），但澤村並不是那麼樂意，他拼命的在降谷懷中掙扎，然而眷戀澤村體溫的降谷沒有停下動作，直到外套被解開，裡頭的隊服被向上捲起，裸露出大半的肌膚，澤村才終於忍無可忍的向後一個肘擊，來不及反應的降谷吃了結實的一記。

「...！」降谷抱著肚子，臉孔微微扭曲，痛得說不出話。

「先給我去洗澡！」

澤村不理會降谷頗有微詞的表情，把他推到浴室門前。「衣服等一下幫你拿過去，總之先洗掉這身汗...」

「...要一起進來洗嗎？」

「！才.才不要！」

以現在降谷的狀態，如果一起進去洗，絕對會被吃乾抹淨...！

回想之前的慘痛經驗，費了一番功夫，澤村才好不容易把降谷弄進浴室裡。.....

澤村受小說本《同居日和》

—準備號—

* 光舟澤部分試閱 *

「我一直以為，對學長來說，我只是個可愛的學弟。」

光舟握緊澤村的手，努力克制停不下的顫抖。

「所以，那個時候學長願意接受我的告白，跟我交往，真的像做夢一樣。」

從入學以來，光舟就在旁邊觀察著澤村。

明明有著像降谷那樣強大的競爭對手在，卻從不放棄，反而一天比一天更努力地向前進，在投手丘上專心一意的朝捕手的手套投出最棒的球。

原本只覺得是個有趣的投手，曾幾何時卻被這個像太陽般耀眼的人散發出的光芒吸引，甚至被澤村帶進了他的圈子裡；澤村還在青道的日子裡，總是會聽見他用充滿精神的聲音大喊：「光舟！快來接我的球！」、「光舟，剛剛的球怎麼樣？再投一次吧！」、「光舟！……」

起初感到的煩躁跟麻煩，也在漸漸轉為某種讓胸口溫暖的感情之後消失無蹤，很快地，光舟就察覺自己對澤村的心意。

光舟開始嫉妒身為正捕手，幾乎能在每場比賽名正言順地接下澤村每一球的御幸。

雖然想壓抑這醜惡的內心，堂堂正正地跟御幸決一勝負，但光舟無法不去想。

如果澤村學長只能看著我一個人的手套，該有多好——……